



Federacija Bosne i Hercegovine
SREDNJOBOSANSKI KANTON
OPĆINA FOJNICA
SREDNJA MJEŠOVITA ŠKOLA
"ZIJA DIZDAREVIĆ"
FOJNICA

71270 FOJNICA, ul. Novo naselje 7

☎ 030/544-370, Fax:831-821

Broj: 02-155/25
Fojnica: 13.02.2025. godine

Na osnovu člana 83 Zakona o srednjoj školi ("Sl.novine SBK" br: 11/01, 17/04), Uredbe o postupku prijema u radni odnos u javnom sektoru u SBK ("Sl.novine SBK" br: 7/19), Saglasnosti Ministarstva obrazovanja, nauke, mladih, kulture i sporta SBK broj: 03-30-sl./25 od 10.02.2025. godine raspisuje se sljedeći

JAVNI OGLAS
za prijem u radni odnos

1. Higijeničar/ka _____ 1 izvršilac
na neodređeno radno vrijeme (stalna potreba škole – odlazak u penziju)

Kandidati treba da ispunjavaju uslove propisane Zakonom o srednjoj školi i Pedagoškim standardima za srednje škole („Sl.novine SBK, br. 15/02“). Kandidati moraju ispunjavati opće uslove utvrđene Zakonom o radu:

- Za navedenu poziciju završena Osnovna škola.

Mjesto obavljanja rada je SMŠ "Zijah Dizdarević" Fojnica u Fojnici i u dislociranim odjeljenjima u Kiseljaku.

Uz prijavu kandidati su dužni dostaviti originale ili ovjerene kopije dokumenata, ne starije od 6 mjeseci.

Obavezna dokumentacija:

- Prijava na javni oglas, koja mora biti svojeručno potpisana, obavezno navesti ime i prezime, adresu stanovanja, broj telefona/mobitela, e-mail adresa, naziv i poziciju radnog mjesta na koje se prijavljuje, biografiju i spisak dokaza koji se prilažu,
- Svjedodžba o završenoj Osnovnoj školi,
- Izvod iz matične knjige rođenih, original ili ovjerena kopila, ne starija od šest mjeseci,
- Uvjerenje o državljanstvu, original ili ovjerena kopila, ne starija od šest mjeseci.

Kandidati mogu dostaviti i dokaze o dosadašnjem radnom iskustvu, rješenje o tehnološkom višku u školama SBK.

Kandidat koji je proglašen tehnološkim viškom u školama SBK, ima pravo i prednost u skladu sa Kriterijima i procedurama za zbrinjavanje zaposlenika.

Pod jednakim uslovima prednost imaju kandidati na osnovu posebnih Zakona, što dokazuju potvrdom ili uvjerenjem.

Na spisku kandidata među kojima se provodi izborni postupak i koji će biti pozvani na usmeni ispit – intervju neće biti kandidati koji ne ispunjavaju formalne uslove Javnog oglasa i čija dokumentacija je nepotpuna i neblagovremena.

Izbor kandidata koji apliciraju na mjesto "Higijeničar/ka" zasniva se na razmatranju dostavljene dokumentacije i održavanju usmenog intervjua.

Svi kandidati će dobiti obavijest putem redovne pošte, o ispunjavanju uslova javnog oglasa, rezultatima, kao i rang listama.

Sa kandidatima koji ispunjavaju uslove obaviti će se u prostorijama Škole u Fojnici na adresi Novo Naselje br. 7 usmeni ispit - intervju u srijedu 05.03.2025. godine u 11 h.

Svi kandidati sa liste uspješnih kandidata bit će obaviješteni o odluci o prijemu u radni odnos u roku od osam (8) dana od dana donošenja odluke.

Izabrani kandidat je dužan prije stupanja na posao, u roku od sedam dana dostaviti ljekarsko uvjerenje nadležne zdravstvene ustanove o psihofizičkoj i radnoj sposobnosti, te nalaz pretrage na zarazne bolesti i ovisnosti, koji ne mogu biti stariji od šest mjeseci, kao i uvjerenja o nekažnjavanju i nevođenju krivičnog postupka.

Javni oglas ostaje otvoren osam (8) dana od dana objavljivanja na web stranici škole.

Prijave isključivo slati putem preporučene pošiljke na adresu: **Srednja mješovita škola „Zijah Dizdarević“ Fojnica, ul. Novo Naselje br. 7, 71270 Fojnica, sa naznakom „NE OTVARATI – PRIJAVA NA JAVNI OGLAS“.**

Sve dodatne informacije možete dobiti na mail: smszijahdizdarevic@gmail.com.

Direktor

Kučuk Samir, prof.